2012 年玉环县交通投资集团有限公司公司债券2015 年度受托管理事务报告

2016年6月

重要声明

财通证券股份有限公司(以下简称"财通证券")编制本报告的内容及信息均来源于玉环县交通投资集团有限公司(以下简称"玉环交投"、"发行人"或"公司")对外公布的《玉环县交通投资集团有限公司公司债券 2015 年年度报告》等相关公开信息披露文件以及第三方中介机构出具的专业意见。财通证券对本报告中所包含的相关引述内容和信息未进行独立验证,也不就该等引述内容和信息的真实性、准确性和完整性作出任何保证或承担任何责任。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关 事宜作出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为财通证券所作的承诺 或声明。在任何情况下,投资者依据本报告所进行的任何作为或不作为,财通证 券不承担任何责任。

目 录

第一节	公司债券概要 3
第二节	受托管理人履行职责情况 5
第三节	发行人 2015 年度经营情况和财务情况 6
第四节	募集资金使用情况 8
第五节	内外部增信机制、偿债保障措施变化情况9
第六节	公司债券本息偿付情况10
第七节	债券持有人会议召开情况11
第八节	公司债券跟踪评级情况12
第九节	负责公司债券相关事务人员的变动情况13
第十节	其他重大事项

第一节 公司债券概要

一、 发行人名称

玉环县交通投资集团有限公司

二、核准文件

2012 年环县交通投资集团有限公司企业债券经国家发展和改革委员会发改财金【2012】1867号文件批准公开发行。

三、 本期债券的主要条款

- 1、 债券名称: 2012 年环县交通投资集团有限公司企业债券
- 2、 债券简称: 12 玉环交投债(银行间市场)、12 玉交投(上海证券交易所)
- 3、 债券代码: 债券代码:1280315(银行间市场)、122507(上海证券交易所)
- 4、 发行日: 2012年10月12日
- 5、 到期日: 2019年10月11日
- 6、 债券总额: 10 亿元
- 7、 债券期限: 7 年
- 8、 票面利率: 7.15%
- 9、 还本付息方式:每年付息一次,同时设置提前偿还条款,在债券存续期的第3、4、5、6、7年末分别按债券发行总额20%、20%、20%、20%、20%的比例偿还债券本金。最后五年每年的应付利息随当年兑付的本金部分一起支付。年度付息款项自付息日起不另计利息,本金自兑付日起不另计利息。
 - 10、 上市或转让交易场所:银行间市场、上海证券交易所。
- 11、 发行对象: 在上海证券交易所发行部分的发行对象为在中国证券登记公司上海分公司开立 A 股证券账户或基金证券账户的境内机构投资者(国家法律、法规另有规定除外);通过承销团成员设置的发行网点公开发行部分的发行

对象为在中央国债登记公司开户的境内机构投资者(国家法律、法规另有规定者除外)。

- 12、担保方式:本期债券无担保。
- 13、付息兑付情况:公司已按期支付每期利息和偿还本金,截止报告披露日,已累计支付利息 21,450 万元,已累计偿还本金 2 亿元。

第二节 受托管理人履行职责情况

根据《公司债券发行与交易管理办法》的规定,发行人于 2012 年 10 月 8 日与财通证券签订了《2012 年玉环县交通投资集团有限公司公司债券之债券受托管理协议》(以下简称"《债券受托管理协议》"),聘任财通证券担任本次债券的受托管理人。

2015 年度,受托管理人按照《公司债券发行与交易管理办法》、《公司债券受托管理人执业行为准则》等法律法规规定以及《债券受托管理协议》约定,行使了受托管理人职责,包括监督公司债券募集资金使用情况、募集资金专户运作情况、发行人资信状况及相关信息披露工作等职责。

第三节 发行人 2015 年度经营情况和财务情况

一、发行人基本情况

- 1、中文名称: 玉环县交通投资集团有限公司
- 2、注册资本: 20000 万元人民币
- 3、注所: 玉环县城关广陵路(县交通局西七楼)
- 4、法定代表人: 林庆
- 5、成立日期: 2003年07月08日
- 6、经营范围:交通基础设施项目投资及经营管理,房地产开发,土地整理。
- 7、联系人: 林庆
- 8、联系电话: 0576-87250789

二、发行人 2015 年经营状况

公司自成立以来,先后完成了数百公里的通村公路、玉环至乐清的滚装码头、分水山 500 吨级码头、大鹿岛 200 吨级码头、泽坎线楚门段,拓宽、环岛西路、76 省道泽坎线玉环段、坎门段左右幅、疏港大道一期、文旦大道拓宽、漩门湾大桥、76 省道复线玉环段、黄泥坎第二隧道及接线、深浦隧道至新城公路与绕城公路、环岛北路等工程的建设。2014-2015 年,公司的营业收入分别是36,873.78 万元和 40,091.91 万元,最近两年公司营业收入增长明显,主营业务状况发展良好。

三、发行人 2015 年主要财务数据

根据中兴财光华会计师事务所(特殊普通合伙)出具的标准无保留意见审计报告(中兴财光华审字【2016】304345号),发行人2015年度主要财务数据如下:

1、合并资产负债表主要数据

单位: 万元

项目	2015 年末	2014 年末
资产总计	1,210,560.95	1,132,016.99
负债总计	362,695.75	308,148.11
归属于母公司所有者权益合计	847,865.20	823,868.88
所有者权益合计	847,865.20	823,868.88

2、合并利润表主要数据

单位:万元

项目	2015 年度	2014 年度	
营业总收入	40,091.91	36,873.78	
营业总成本	10,402.93	10,824.88	
营业利润	16,008.09	19,442.62	
利润总额	24,110.77	27,180.37	
净利润	23,996.33	27,014.07	
归属于母公司所有者的净利润	23,996.33	27,014.07	

3、合并现金流量表主要数据

单位:万元

项目	2015 年度	2014 年度
经营活动产生的现金流量净额	20,512.71	4,820.17
投资活动产生的现金流量净额	-56,126.96	-22,019.30
筹资活动产生的现金流量净额	30,007.18	28,901.24
期末现金及现金等价物余额	22,425.85	22,425.85

第四节 募集资金使用情况

根据《2012 年玉环县交通投资集团有限公司公司债券募集说明书》;本期债券募集资金人民币 10 亿元,其中 1 亿元用于玉环县保障性住房坎门一期建设工程项目,9 亿元用于 76 省道复线南延玉环楚门至大麦屿港公路工程项目。

根据发行人提供的债券募集资金使用情况说明,截至本报告披露日,具体情况如下:

单位: 亿元

项目名称	投资总额	拟使用募集资金	已使用额度
玉环县保障性住房坎门一期建 设工程项目	2.38	1.00	1.00
76 省道复线南延玉环楚门至大 麦屿港公路工程项目	23.11	9.00	9.00
合计	25.49	10.00	10.00

第五节 内外部增信机制、偿债保障措施变化情况

一、内外部增信机制变化情况

本期债券无内外增信机制。

二、偿债保障措施变化情况

报告期内,本公司公司债券的偿债计划及其他保障措施与募集说明书中披露的内容一致,未发生变更,且均得到有效执行。

第六节 公司债券本息偿付情况

公司已按期支付每期利息和偿还本金,截止报告披露日,已累计支付利息 21,450万元,已累计偿还本金2亿元。

第七节 债券持有人会议召开情况

本报告期内,发行人未发生须召开债券持有人会议的事项,未召开债券持有 人会议。

第八节 公司债券跟踪评级情况

2015 年 6 月 8 日,鹏元资信评估有限公司(以下简称"鹏元资信")出具了《玉环县交通投资集团有限公司 2012 年公司债券 2015 年跟踪信用评级报告》(鹏元信评【2015】跟踪第【190】号 01 号,评级结论为:玉环县交通投资集团有限公司主体信用等级为 AA,评级展望为稳定;本期债券信用等级为 AA+。

根据监管部门和鹏元资信对跟踪评级的有关要求,在本次债券存续期内,鹏元资信将在本公司年度报告后2个月内披露定期跟踪评级结果。

第九节 负责公司债券相关事务人员的变动情况

发行人负责处理公司债券相关事务的人员为林庆,截至本报告出具日,发行 人指定的负责公司债券相关事务的人员未发生变动。

第十节 其他重大事项

2015 年度,除以下"1""2""3"事项外,发行人未发生《公司债券发行与交易管理办法》第四十五条规定的可能影响其偿债能力或债券价格的其他重大事项。

- 1、报告期内董事、监事、高级管理人员变更情况:
- 2、报告期内董事、监事、高级管理人员的变更情况

报告期内,公司董事变更为林庆、李支平、吴金通、李辉、梁世超等共 5 人,其中林庆为董事长,王庆飞、管斌奋、庞志强、周斌等不再担任公司董事; 监事变更为张黎曙、颜莉莉,黄立峰、黄艳芬、郭靖等共 5 人,其中张黎曙为监 事会主席,郭炳宗、江兴法、李支平等不再担任公司监事。

3、对外担保情况:

截至 2015 年 12 月 31 日,发行人对外提供保证担保的总金额为 15,327.00 万元,占净资产的比例为 18.08%。公司对外担保对象基本为玉环县辖区内的国资单位,发生担保风险的可能性较小。在担保期间内,如果被担保公司无法继续偿还银行贷款,且其抵押物价值不足以抵偿相关债务,发行人将承担连带责任风险。

(此页无正文,为《2012年玉环县交通投资集团有限公司公司债券 2015年度受 托管理事务报告》之盖章页)

债券受托管理人: 财通证券股份有限公司

2016年6月20日